
Звіт про реалізацію літнього оздоровчого проєкту для дітей та молоді ВПО в Івано-
Франківську 

У червні 2025 року успішно завершився літній оздоровчий проєкт для дітей внутрішньо 
переміщених осіб, організований Обласним товариством ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка 
спільно з Івано-Франківською міською радою. Проєкт мав на меті не лише забезпечити 
якісний відпочинок для дітей та молоді ВПО, а й сприяти їхній психологічній адаптації 
через комплекс заходів у сприятливому природному середовищі Карпат. 

Хід реалізації проєкту 

Протягом двох тижнів 108 дітей та молоді ВПО із регіонів, що постраждали від війни, 
відпочивали в таборі «Петрос», розташованому в селі Татарів. Організатори забезпечили 
насичену програму, що поєднувала активний відпочинок, культурно-просвітницькі 
заходи та психологічну підтримку. 

До початку табірної зміни вихователі пройшли дводенний тренінг із психологічної 
роботи з молоддю. Щодня вони взаємодіяли з командою професійних психологів, 
підсумовуючи події дня та коригуючи програму відповідно до потреб учасників. 

Програма відпочинку включала: 

   Екскурсії та походи Карпатами – молоді люди відвідали наймальовничіші куточки 
гірського регіону, відкрили для себе красу природи та історичні пам’ятки. 

   Командні змагання та творчі майстер-класи – розвивали комунікаційні навички, 
сприяли згуртованості та формували позитивне ставлення до соціальної взаємодії. 

   Роботу з психологами – через ігрові та арт-терапевтичні методи молоді допомагали 
подолати стрес і зміцнити емоційну стійкість. 

   Вечірні програми та культурні заходи – інтерактивні заняття, які сприяли 
гармонійному розвитку молоді та створенню дружньої атмосфери в таборі. 

Результати проєкту 

Проєкт дозволив молоді не лише відпочити, а й отримати важливий досвід 
психологічного розвантаження та соціальної адаптації. Спільна робота вихователів, 
психологів і організаторів забезпечила максимальну користь для учасників, що 
підтверджується позитивними відгуками. 

Проєкт реалізовано за фінансової підтримки ініціативи «Розбудова структур надання 
послуг та освітнього потенціалу для психосоціального забезпечення в Україні», що 
впроваджується федеральною компанією GIZ за дорученням уряду Німеччини. 

Завдяки цьому вдалося створити безпечний простір для оздоровлення дітей та молоді 
ВПО, сприяти їхній соціальній інтеграції та забезпечити незабутні враження, які 
допоможуть у подальшій адаптації до нових умов життя. 

 


